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Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας επισκέφθηκε
ενορία του Πατριαρχείου Μόσχας στη Νυρεμβέργη
της Γερμανίας
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Ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Λαβρώφ επισκέφθηκε την ενορία της
Οσίας Ξένης της δια Χριστό σαλή της Νυρεμβέργης, στις 21 Νοεμβρίου του 2010, συνοδευόμενος
από τον Αναπληρωτή Γενικό Εισαγγελέα κ. Α. Ζβιάγκιντσεφ, τον νεοδιορισμένο Πρέσβη της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γεραμανίας κ. Β. Γκρίνιν και τον Γενικό
Πρόξενο της Ρωσίας στο Μόναχο κ. Α. Γκρόζοφ.

Να αναφερθεί ότι ο κ. Σ. Λαβρόφ έφτασε επικεφαλής της αντιπροσωπευτικής αποστολής για τη
συμμετοχή στις αναμνηστικές εκδηλώσεις για την 65η επέτειο από την αρχή της διεθνούς δίκης των
τέως Ναζιστών αρχηγών της χιτλερικής Γερμανίας («Η Δίκη της Νυρεμβέργης»). Μαζί με τους
συναδέλφους από τις ΗΠΑ, τη Γαλλία και την Αγγλία συμμετείχε στα εγκαίνια των αναμνηστικών
εκδηλώσεων. Επίσης ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας πραγματοποίησε συναντήσεις με τον
Υπουργό Εξωτερικών της Γερμανίας κ. Γ. Βεστερβέλλε. Λίγο πριν την αναχώρηση στη Ρωσία ο κ.
Λαβρώφ με τη συνοδεία του επισκέφθηκε τη ρωσόφωνη ενορία της Οσίας Ξένης της δια Χριστό
σαλή.

Τους υψηλούς επισκέπτες υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος της ενορίας και αρχιερατικός επίτροπος
της αρχιερατικής περιφέρειας Βαυαρίας και Έσσης πρωθιερέας Πέτρος Στεπάνοφ. Ενημέρωσε για
την ιστορία της κοινότητας, αναφέρθηκε στις χαρές και τους προβληματισμούς της ενοριακής
ζωής, ένας από τους οποίους είναι η ανέγερση του Ιερού Ναού για πολυπληθές ποίμνιο.

Αντιφωνώντας ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας εκτίμησε ψηλά τον ιστορικό
ρόλο και τη σύγχρονη δράση της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στον τομέα της συσπείρωσης και
της διαποίμανσης των αποδήμων Ρώσων. Τόνισε με ιδιαίτερη έμφαση την ενεργή ζωή της ενορίας
και τις αγαστές σχέσεις με το Γενικό Προξενείο της Ρωσίας στο Μόναχο. Αναφερόμενος στις
προσπάθειες, οι οποίες καταβάλλονται από την ενορία για την αγορά σχετικών χώρων για τη
στέγαση του Ναού ή για την ανέγερσή, ο κ. Σ. Λαβρόφ επιβεβαίωσε την υποστήριξή του αυτής
αυτών των πρωτοβουλιών.

Μετά από την σύντομη συναυλία προς τιμή των υψηλών επισκεπτών, ο Υπουργός της Ρωσίας



αναχώρησε για το αεροδρόμιο Νυρεμβέργης.

Αυθημερόν το απόγευμα ο Προϊστάμενος της ενορίας της Οσίας Ξένης της δια Χριστό σαλή
πρωθιερέας Πέτρος Στεπάνοφ παρέστη στο επίσημο γεύμα, το οποίο παρέθεσε ο Δήμαρχος της
Νυρεμβέργης δόκτορας Ου. Μάλι προς τιμή των  Αρχηγών των επίσημων αποστολών, οι οποίες
συμμετέχουν στις αναμνηστικές εκδηλώσεις.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56390/
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